



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL**

**Edital N° 01/2021 Seleção de Bolsistas e Não Bolsistas para o PET-
ENFERMAGEM/UNIFAP**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A Comissão de Seleção do processo seletivo do Programa de Educação Tutorial do curso de Enfermagem da UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no uso das suas atribuições legais, através da portaria N° 1431/2021 torna pública a retificação do edital N° 01/2021 de Seleção de Bolsistas e Não Bolsistas para o PET-ENFERMAGEM/UNIFAP.

Onde se lê:

8.2 A ausência do candidato a qualquer uma das etapas exigidas pelo item deste edital nas datas horários e locais indicados resultará na eliminação imediata do candidato do processo seletivo, com atribuição de Média Final igual a 0 (zero). **Será eliminado o candidato que não obtiver nota mínima de 7 (SETE) pontos**, a considerar os critérios de avaliação supracitados.

Leia-se:

8.2 A ausência do candidato a qualquer uma das etapas exigidas pelo item deste edital nas datas horários e locais indicados resultará na eliminação imediata do candidato do processo seletivo, com atribuição de Média Final igual a 0 (zero). **Será eliminado o candidato que não obtiver nota mínima de 5 (CINCO) pontos**, a considerar os critérios de avaliação supracitados.

Macapá-AP, 20 de novembro de 2021.



Prof. Dr. Rubens Alex de Oliveira Menezes
Tutor do Programa de Educação Tutorial/Enfermagem
Portaria nº 1434/2021